m 3—bFvI7 MIVOLRX O—=IbFYT =

IREZFEANCE TSI EBOYSTHE

-
y )
Z 7
~
$§-
i o
) | PR
DS
25
7

202502 BEREDCHFEFLMFZER T DHBEANEDF T FOTTEAVLERT LOIBBVR LU LIFFT,



Ya=MFv¥YIFZPMVILA O=IFYT SC'TL'RZ @

BAmORR

O FTANRFUFUXTIMIATAEE
OOV TVNEREHRUIMITIESWUP
QKB HE TDFmE L
@S EIHEAN DI T B K

BIARU TE—BR

a7
AR

WMItESvEYTRE

27VLAW Q 7IL=asBY | BHatay

Stainless steels [l Aluminum alloy castings Jlf Zinc alloy castings

10~25 | 15~30 § 15~30
(m/min) (m/min) (m/min)

TYPE: 1 De TYPE: 2 Ds B
o e —— —— - e S E— % f;]
. (=] HP+RZ
FL: £ L 25 § 21l
TYPE:3 TYPE: 4 o 3
Ds Ds k .
[ — "7"@’ 2 — N | E 14 11I.l:'|’-|'- SC_1TH|:I>RZ
£ . 4s 4y , 4s
BB M2.6L F=%0. M3Ll =2
533 % | mea-r | wux| Lo L &L D e | e
M1X0.25 G4 | SRZM41.0B1 1P 36 4.5 24 | 3 1 ¥ 6,610
M1.2X0.25 G4 | SRZM41.2B1 1P 36 4.5 - 24 | 3 1 ¥ 6,040
M1.4X0.3 G4 SRZM41.4CAH 1P 36 5.4 24 3 1 ¥ 5,390
M1.4X0.2 G3 SRZM31.4A1 1P 36 3.6 24 3 1 ¥ 8,090
M1.6X0.35 G4 | SRZM41.6D1 1P 36 6.3 24 | 3 2 ¥ 5,190
M1.6X0.2 G3 | SRZM31.6A1 1P 36 3.6 - 24 | 3 2 ¥ 7,840
M1.7X0.35 G4 | SRZM41.7D1 1P 36 6.3 24 | 3 2 ¥ 5,190
M2X0.4 G4 SRZM42.0EH1 1P 42 7.2 - 27 3 3 ¥ 4,920
M2.5X0.45 G5 | SRZM52.5F1 1P 46 8.1 | 14 29 | 3 4 ¥ 4,500
M2.6X0.45 G5 | SRZM52.6F1 1P 46 8.1 | 14 29 | 3 4 ¥ 4,500
M3X0.5 G5 SRZM53.0G1 1P 46 9 14 26 4 4 ¥ 4,090
M4X0.7 G6 SRZM64.011 1P 52 11 17 29 5 4 ¥ 4,190
M5X0.8 G6 SRZM65.0K1 1P 60 13 22 33 5.5 4 ¥ 4,470
M6X1 G6 SRZM66.0M1 1P 62 15 26 33 6 4 ¥ 4,780
No.2-56UNC | G4 | SRZM4UN2E1 | 1P 42 8.1 - 27 | 3 3 ¥ 5,290
No.4-40UNC | G5 | SRZM5UN4H1 | 1P 46 9 14 25 | 4 4 ¥ 4,920
nmIs—%
. Nl 123 | #75 SC-TL-RZ R
MTR# soTLRZMAXOS Os K| 1 [
# f I # | SCM440 B32HRC 100 . '
RAUITES | 4.5mm 50 ;) 7 .
HFYEVTEE | Bm/min )71': )'\
® R M| IvEvIteyy somLnr  ise SC-TL-RZ 3tk LB,
SyEVTEA | KBEIEER O 0BER) | | RRasNIERrEEE | #17.0007M L& BES DD IEL)
~
CERICBULTODES

QAR T B EWNH B DT HN— RO DR ERHH LT E W,
QAT 2 BN D 5 DO TOBET LM TAMETHEA L TL 28w,
QLEXAINDEZEDH Y FTOT, LHOME MR IC T2 EH L

BWT LS,

QETLAETHTEFZEETAIZI LD T TOC.HEMEZINLTL

723w,

QL EZBMICHD AT BT AR END VLI Lo ) L FEE

LTLEZ v,

QUM THIIMIAICH AWV EIT Lo LFEELTL S,
DEVEERARITOS L TEIIHEH L2 WTL 230,
QN LH . EREHAS TS NKEDOEBRDH ) 5O TR KRR E LT

T REE,

A5k o oo A1 B P P
D % ofl i

T104-0031 RREEFPRXFIEI-13-10 (FET—IL FEIL)
@5 v EZ TRIERE !

@ h—LR—I P KURX . https://www.yamawa.com/jp

\NVININAAE WA (%) PEDOIVI—_FUVIH—ER (#F) PEFboAr5—FraFb

JU=FA4v)L X DI\ T AV

B 0120-800-418

Kﬁﬁﬁﬁfﬁﬁlzﬂi‘)ﬂk’ﬂ\iﬂ'

150 9001
150 14001

~
@ ECOLOGY
JOA-EM2687

RKED=HOITAT7 V3>
REICBEESAEVBIOL EFNTEMFCLT
MYAMAWA )

JQA-QM5420

AASCTLRZA



